
第二单元测试卷（1）
(时间:60 分钟 分数: )

一、填一填。(14 分)
1.学校操场一圈是 400 米,乐乐绕操场跑了 2 圈,还差( )米正好是 1 千米。
2.看图填一填。

( )厘米( )毫米 ( )厘米( )毫米 ( )厘米( )毫米
3.在括号里填上合适的长度单位。
(1)北京到广州的铁路长约 2313( )。 (2)一根筷子长 2( )。
(3)一栋办公大楼高 20( )。 (4)小华身高 1( )40( )。
(5)一块玻璃的厚度大约是 3( )。 (6)一本字典厚约 5( )。

二、在括号里填上合适的数。(6 分)
6000 米=( )千米 5 米=( )分米 5 千米=( )米
4 米=( )分米 70 厘米=( )分米 200 毫米=( )厘米

三、辨一辨。(正确的画“√”,错误的画“✕”)(10 分)
1.丽丽身高 110 分米。 ( )
2.60 分米和 6 米同样长。 ( )
3.一支铅笔长约 150 毫米。 ( )
4.1 千米也就是 1 公里。 ( )
5.小明家离学校大约有 20 厘米。 ( )

四、选一选。(把正确答案的序号填在括号里)(10 分)
1.小明的书橱高( )。
A.10 米 B.170 分米 C.170 厘米
2.文具盒长( )。
A.20 分米 B.20 厘米 C.20 毫米
3.小明每分钟能跑 3000( )。
A.米 B.分米 C.厘米
4.爸爸比小明高 570( )。
A.厘米 B.毫米 C.分米
5.用一把 20 厘米长的直尺去量 1 米长的绳子,需要量( )次。
A.3 B.2 C.5
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五、在 里填上“>”“<”或“=”。(12 分)

5 千米 4000 米+100 米 1600 毫米 3 分米 500 毫米 5 分米

8 米 800 厘米+20 厘米 112 厘米 20 分米350 厘米 3 米 50 厘米

六、算一算。(16 分)
28 厘米+72 厘米=( )厘米 =( )分米
63 毫米—23 毫米=( )毫米=( )厘米
10 毫米+3 分米=( )毫米 8 分米-8 厘米=( )厘米
5 厘米+8 毫米=( )毫米 1 米-4 分米=( )分米

七、解决问题。(32 分)
1.小青蛙每跳一下的距离是 6 分米,现在离它 300 厘米的地方有昆虫。小青蛙要
跳几次才能捉到昆虫?(6 分)

2.乐乐身高 130 厘米,他站在凳子上,连同凳子高 170 厘米。凳子有多高?(6 分)

3.张奶奶编中国结,每个中国结需要 4 分米彩绳。(12 分)
(1)张奶奶有 32 分米的彩绳,能编几个中国结?
(2)小丽要编 6 个中国结,需要多少分米彩绳?

4.有一根 4米长的木头,现在要把它锯成 5分米一段的木桩,可以锯成多少段?需要
锯几次?(8 分)
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参考答案

一、1. 200 2. 4 2 3 5 2 5 3. (1)千米

(2)分米 (3)米 (4)米 厘米 (5)毫米 (6)厘米

二、6 50 5000 40 7 20

三、1. ✕ 2. √ 3. √ 4. √ 5. ✕

四、1. C 2. B 3. B 4. B 5. C

五、> > = < < =

六、100 10 40 4 310 72 58 6

七、1. 300 厘米=30 分米 30÷6=5(次)

2. 170-130=40(厘米)

3. (1)32÷4=8(个) (2)6×4=24(分米)

4. 4 米=40 分米 40÷5=8(段) 8-1=7(次)
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